

***AVISO DE ERRATA – CONCORRENCIA 003/2017**

O MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, retifica a publicação do dia 21 de novembro de 2017, da edição Nº 000189 Diário Oficial do Município, publicada no Jornal a Tarde, Diário Oficial da União, * AVISO DE RETIFICAÇÃO – CONCORRENCIA 003/2017, Onde Se-Lia: Data 15/12/2017 às 09:00hs; Leia-se: Data 19/12/2017 às 09:00hs; Presidente Tancredo Neves 28 de novembro de 2017. Antonio Jorge Machado Pereira – Presidente CPL.